

## Школьный булинг – не редкость



Школьный булинг – не редкость, а обычное явление, от которого, к сожалению, никуда не спрячешься. Раньше его называли травлей, о ней не принято было рассказывать учителям и родителям, а тем, кто все-таки рискнул пожаловаться, доставалось еще больше. Жертвами травли дети становятся по абсолютно разным причинам... И наша задача искоренить этот пагубный фактор в нашем обществе, а начинать это надо в родных стенах – в школе.

В школе принята антибуллинговая Хартия. Настоящая Хартия принята и утверждена с целью предупреждения и недопущения школьной травли, а также определения порядка взаимодействия при обнаружении признаков школьной травли. Настоящая Хартия устанавливает правила поведения, права и обязанности образовательных учреждений, их руководителей, их работников, учащихся, родителей и иных законных представителей учащихся при взаимном общении (как внутри учреждения, так и за его пределами, включая общение в сети Интернет).

На рабочем совещании о внедрении проекта было принято решение продолжить работу по предотвращению буллинга в МКОУ СОШ №10. 28 сентября было проведено общешкольное родительское собрание, одним из вопросов которого было соблюдение Антибуллинговой Хартии. В школе создан «Школьный ориентир», благодаря которому учащиеся знают у кого можно попросить помощи в решении важного для них вопроса.

